
Ананьївський дитячий будинок-інтернат 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі буряка столового, моркви, капусти білоголової, цибулі 

ріпчастої, яблук, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: найменування 

замовника: Ананьївський дитячий будинок-інтернат; місцезнаходження  замовника: вул.Горького, 1, м. 

Ананьїв, Одеська область;ідентифікаційний код замовника:03190604; категорія замовника: Юридична 

особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 03220000-9 – 

Овочі, фрукти та горіхи (буряк столовий, морква, капуста білоголова, цибуля ріпчаста, яблука) 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-02-20-006728-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 337 008,82 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 337 008,82 грн згідно з кошторисом. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання —  з дати 

укладання договору по 31.12.2024р.  

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості буряка столового, моркви, капусти білоголової, цибулі 

ріпчастої, яблук визначені з урахуванням реальних потреб будинку-інтернату  та оптимального співвідношення 

ціни та якості. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та 

якісних характеристик предмета закупівлі: 

ЯКІСНІ ВИМОГИ: 

Буряк 

столовий  

Буряк урожаю 2023 року. Першого товарного 

сорту, призначений для зберігання, повинен 

бути очищений від землі сухим способом, 

однорідний за формою та забарвленням і 

розфасованим. Коренеплоди повинні бути 

свіжі, цілі, чисті, не зів’ялі, не тріснуті, без 

пошкоджень, не уражені хворобами, без 

зайвої зовнішньої вологи, черешки повинні 

бути обрізаними в рівень з плечиками 

коренеплодів. М’якуш соковитий, темно-

червоного відтінку (без коренеплодів з 

вузькими рожевими кільцями), без 

стороннього запаху і присмаку. Коренеплоди 

підгнилі, зів’ялі, з ознаками зморшкуватості, 

запарені, підморожені, тріснуті, з відкритою 

серцевиною не допускаються. Розмір 

коренеплоду за найбільш поперечним 

діаметром повинен бути не менше 7, см та не 

більше 10 см, розмір коренеплоду за 

кг 3588,22 



довжиною, для видовжених форм 10 – 12,0 

см. Також не допустимо наявність 

органічних та мінеральних домішок (соломи, 

зеленого бадилля, каміння, землі та ін.).. 

Морква 

Морква свіжа. Плоди повинні бути 

непошкодженими, доброякісними без ознак 

загнивання, чистими (тобто без сторонніх 

речовин після миття, або без зайвого грунту, 

якщо вони не миті), без шкідників та їх 

пошкоджень, твердими, не тріснутими і без 

бокових корінців, не здерев'янілими, без 

ознак відростання листків, з нормальною 

вологістю поверхні та без стороннього 

запаху та присмаку. Ступінь розвитку 

коренеплодів та їх стан повинні бути такими, 

щоб вони могли витримувати перевезення і 

розвантаження. Яскраво оранжевого кольору. 

Розмір коренеплоду – від 12 см. до 20,00 см. 

Без ГМО. 

кг 1537,81 

Капуста 

білоголова 

Урожай 2023 року. Головка щільна, свіжа, 

ціла, здорова, цілком сформована, 

непроросла, типової для ботанічного сорту 

(білокачанна капуста) форми і забарвлення 

без ушкоджень сільськогосподарськими 

шкідниками. Головки повинні бути зачищені 

до щільно прилеглих  листків. Запах та смак 

– властиві даному сорту, без стороннього 

запаху та смаку. Не допускається наявність 

гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженої 

хворобами, в’ялої капусти. Довжина качана 

над головкою не більше ніж 3 см. Тара 

повинна відповідати характеру товару і 

захищати його від пошкоджень під час 

доставки, вигрузки та зберіганні на складі. 

 

кг 5638,63 

Цибуля 

ріпчаста 

Цибуля ріпчаста свіжа. Цибулини доспілі, 

здорові, чисті, свіжі, сухі, не пророслі, з 

сухими верхніми лусками і висушеною 

шийкою від 2 до 5 см. Допускаються 

цибулини з тріщинами сухої луски, що 

відкривають соковиту луску на ширину не 

більше 2 мм. Не пошкоджені шкідниками.. 

Без ГМО. 

кг 1537,81 

Яблука 

Яблуко свіже, столове, порційне. Плоди за 

формою і забарвленням, властиві даному 

помологічного сорту, зрілі, без пошкоджень 

шкідниками і хворобами, з плодоніжкою або 

без неї, але без пошкоджень шкірки плоду. 

Перезрілі, гнилі, із механічними 

пошкодженнями плоди не допускаються. Без 

ГМО. 

кг 3113,00 

 

 

 



Технічні вимоги: 

Товар, що постачається повинен відповідати вимогам державних стандартів, іншій нормативно-

технічній документації, а також вимогам діючого санітарного законодавства України та нормам 

харчування.  

Кожна партія товару має супроводжуватися документами (товарно-транспортною накладною та 

документами, які засвідчують якість та безпеку даного виду товару). 

 

Поставка (передача) товару здійснюється дрібними партіями, (спеціально обладнаним транспортом 

Учасника-переможця з дотриманням санітарно-гігієнічних умов зберігання та перевезення товару), згідно 

наданих заявок Замовником. 

 

           Доставка до місця поставки товару, навантаження та розвантаження, здійснюється Учасником за його 

власний рахунок та входить до ціни товару. 

 

Водій транспорту, а також особи, що супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажно-

розвантажувальні роботи (за наявності таких осіб), повинні мати при собі особову медичну книжку з 

результатами проходження обов’язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом. 

 

          При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що 

може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в 

асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної 

якості термін заміни товару Учасником становить 24 години з моменту встановлення, що товар не відповідає 

встановленим якісним характеристикам, про що в складі пропозиції подається відповідний гарантійний лист. 

Строки поставки –  до 31.12.2024 р. 

Місце поставки товарів : 

66400, Одеська область, м. Ананьїв, вулиця Горького, 1. 

 

 

 

 

 

Фахівець з публічних закупівель:Коваленко О.О. 


